
① ② ①＋② ③ ④ ⑤

3.8 4.9

- - - - - -

11.4

- - - - - -

２　ＰＴＡ活動は、適切なものになっていると思います
か

40.2 40.8 81.0(79.5) 6 1.6

4.4

38.7

平成29年度学校評価に係る保護者・職員アンケート集計
保護者回収率91％

職員回収率100％

項目

１　学校の様子について、情報発信が適切になされ
ていると思いますか

34.8 44 78.8(77.8) 12.5

　　　　　数字の単位は％　　（数字）は昨年度
　　　　　上段：保護者　下段：職員

①そう思う
②どちらかといえばそう思う
③どちらかといえばそう思わない
④そう思わない
⑤わからない

51.6 90.3(86.7) 6.5 3.2 0

３　施設・設備について、学習環境が整っていると思
いますか

35.7 45.1 80.8(80.6) 9.9 4.9

7

35.5 51.6 87.1(90.0) 12.5 3.8 4.9

４　授業は、生徒にとって適切なものになっていると
思いますか

37.8 43.2 81.1(80.7) 9.2 2.7

5.9

- - - - - -
５　お子様は家庭学習によく取り組んでいますか

13.9 26.2 40.1(46.6) 26.2 27.8

10.2

41.9 45.2 87.1(76.7) 9.7 3.2 0

６　進路指導は、生徒にとって適切なものになってい
ると思いますか

33.3 45.7 79.0(81.8) 7 3.8

10.2

29 45.2 74.2(86.7) 19.4 3.2 3.2

７　生徒指導は、生徒にとって適切なものになってい
ると思いますか

36.9 44.4 81.3(79.4) 5.3 3.2

3.3

45.2 54.8 100(96.7) 0 0 0

８　学校行事（スポーツ大会、種高祭、２学年修学旅
行など）は、適切であると思いますか

57.6 35.3 92.9(95.6) 2.7 1.1

2.7

23.3 63.3 80.6(86.7) 16.1 3.2 0

９　部活動は、生徒にとって適切なものになっている
と思いますか

42.8 39.6 82.4(80.3) 8.6 6.4

13　お子様は友人関係がうまくいっていると思います
か

43 47.3 90.3(88.1) 3.2 4.3

11.8

29 51.6 80.6(83.3) 12.9 3.2 3.2

12　困ったことなどがあるときに、先生方に相談しや
すい雰囲気はあると思いますか

27.4 37.1 64.5(64.7) 14 9.7

11　学校は、いじめの未然防止、早期発見にアン
ケート等で取り組んでいますか

23.8

2.2

25.8 61.3 87.1(90.0) 9.7 3.2 0

14　お子様は充実した学校生活を送っていると思い
ますか

39.9 43.2 83.1(86.1) 10.4 4.4

2.2

- - - - - -

0

41.6 65.4(51.7) 9.2 7 18.4

51.6 48.4 100(93.3) 0 0

48.4 48.4 96.8(86.7) 0.1 0 3.2

10　学校生活における生徒の安全は、確保されてい
ると思いますか

36.2 47 83.2(87.3) 5.9 1.1 9.7


